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日 程 曜 開　議　時　刻

開 会

第 １ 日 ７ 月 １９ 日 木 午前１１時００分 本会議 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名

諸 般 の 報 告

議 案 上 程

提 案 理 由 の 説 明

質 疑 ・ 討 論 ・ 採 決

閉 会

会 議  ・ 休 会 そ の 他

平成３０年第５回能登町議会７月会議 会議日程表

月　　日

７月１９日　（１日間）
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開開開開    会会会会（午前（午前（午前（午前１１１１１１１１時０時０時０時０００００分）分）分）分）    

 

開開開開            議議議議    

    

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 本日、７月１９日は休会の日となっておりますが、議事の都合によりまして

本会議を開かせていただきます。 

 ただいまから、平成３０年第５回能登町議会７月会議を開会します。 

 ただいまの出席議員数は１３人で定足数に達しておりますので、これから本

日の会議を開きます。 

 なお、本７月会議の会議期間は、会議日程表のとおり本日１日といたします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 あらかじめ本日の会議時間を延長しておきます。 

 

会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名会議録署名議員の指名    

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２２条の規定によって、 

  ９番 河田 信彰 君、 

 １０番 南  正晴 君を 

指名します。 

 

諸般の報告諸般の報告諸般の報告諸般の報告    

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 日程第２、「諸般の報告」を行います。 

 地方自治法第１２１条第１項の規定により、説明のため議場に出席を求めた

者の職氏名は、お手元に配付のとおりであります。 

 次に、本日の会議に町長より別冊配付のとおり議案３件が提出されておりま

すので、ご了承願います。 

 これで、諸般の報告を終わります。 

 

議案上程議案上程議案上程議案上程    

議案第議案第議案第議案第６４６４６４６４号号号号～議案第～議案第～議案第～議案第６６６６６６６６号号号号 
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議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 日程第３、議案第６４号「能登町税条例の一部を改正する条例について」、日

程第４、議案第６５号「請負契約の締結について（平成３０年度内浦福祉セン

ター解体工事）」、認定第５、議案第６６号「請負契約の締結について（平成３

０年度柳田山村開発センター改修工事）」の３件を一括議題といたします。 

 

提案理由の説明提案理由の説明提案理由の説明提案理由の説明 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 町長から提案理由の説明を求めます。 

 町長 持木一茂君。 

 

町長（持町長（持町長（持町長（持木一茂）木一茂）木一茂）木一茂） 

 本日ここに、平成３０年第５回能登町議会７月会議の開会に当たり、提案い

たしております議案の提案理由をご説明する前に、一言ご挨拶を申し上げます。 

 まずもって、７月６日から７日にかけて降った平成３０年７月豪雨によって

西日本の１６府県に甚大な被害が発生しております。人的被害では、現時点で

死者２２３名、いまだ行方不明者が１０名を超えています。住宅被害では、全

半壊等が３万３，０００棟を超え、さらに水道や道路などのライフラインも断

絶するなど、被害は想像を超えた広い範囲に及んでおります。 

 お亡くなりになられた方々に対しまして、謹んで哀悼の意をささげます。ま

た、被災されました関係自治体並びに住民の皆様方に心よりお見舞い申し上げ

ますとともに、一日も早く復興されますことを願いたいと思います。 

 当町においては、少しでも被災地への一助になるよう、今月１０日から各役

場庁舎窓口などに災害義援金の募金箱を設置しております。また、ふるさと納

税では、７月１１日から８月末までにご寄附いただきました金額の一部を被災

地に支援いたします。 

 議員各位並びに町民の皆様には、被災地へのご支援にご協力を賜りますよう

お願い申し上げます。 

 さて、北陸地方では７月９日に梅雨明けとなり、過去３番目に早いとのこと

でありますが、梅雨が明けたからといって大雨が降らないとは限りません。油

断大敵であり、常に警戒を怠らないよう改めて気を引き締めていきたいと思っ

ております。 

 また、昨年の今ごろはスルメイカの好漁場であります大和堆において北朝鮮

と思われる数百隻に及ぶ木造船による違法操業が横行しており、当町のイカ釣

り船が操業できない状況が続いていました。しかし、ことしは、安全操業を確
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保するために水産庁と海上保安庁が連携し監視、取り締まりを強化しているこ

とから、木造船の侵入を阻止しています。 

 そうした中において、県水産総合センターの調査によりますと、ことしのイ

カは数や大きさが過去最低となっているとのことであります。やっと漁場が確

保されても漁獲量が上がらないのでは経営的にも厳しいものがありますが、今

後の漁の成果に期待をしたいと思います。 

 また、今月で開港１５周年を迎えたのと里山空港でありますが、速報値で搭

乗率は前年度を大きく上回る６９％台と過去２番目に高くなっています。これ

は、冬場の食を味わうツアーが好調で、首都圏からの利用客が伸びたことが要

因だと聞いています。 

 しかし、能登から羽田へ向かう午前便の搭乗率が低くなっており、地元住民

の皆様の利用の底上げが必要となっておりますことから、今後とも広く空港利

用を積極的に呼びかけてまいりたいと思います。 

 また、今月８日に行われた第２８回全日本ドッジボール選手権石川県大会に

おいて、小木クラブが見事１０年ぶりに優勝しました。小木クラブは、１９９

１年に結成され、その年の第１回全日本選手権で優勝するなど、全国でも有名

であります。８月１２日に群馬県前橋市で開催される全国大会においても、ぜ

ひ優勝を目指していただきたいと思います。 

 あわせて、７月２６日に愛媛県今治市において行われる第３５回全日本小学

生ソフトテニス選手権大会、そして、７月２９日に東京都両国国技館において

行われる第３４回わんぱく相撲全国大会に出場される小学生の皆さんにも、ぜ

ひ優勝を目指していただきたいと思います。 

 それでは、本日提案いたしました議案３件につきましてご説明いたします。 

 議案第６４号「能登町税条例の一部を改正する条例について」は、国が制定

した生産性向上特別措置法に基づき、町内中小企業の労働生産性の向上を図る

ため、固定資産税の特例率をゼロとする軽減措置を行うことにより税制面から

支援するための所要の改正を行うものであります。 

 次に、議案第６５号「請負契約の締結について（平成３０年度内浦福祉セン

ター解体工事）」は、去る７月１２日に制限つき一般競争入札（事後審査型）を

行いましたところ、６，９１２万円で能登町字松波の株式会社西中建設が落札

いたしましたので、地方自治法第９６条第１項第５号及び能登町議会の議決に

付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議会の

議決を求めるものであります。 

 次に、議案第６６号「請負契約の締結について（平成３０年度柳田山村開発

センター改修工事）」は、去る７月１２日に制限つき一般競争入札（事後審査型）

を行いましたところ、７，７６５万２,０００円で能登町字柳田の北能産業株式
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会社が落札いたしましたので、地方自治法第９６条第１項第５号及び能登町議

会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定に

より議会の議決を求めるものであります。 

 以上、本会議に提出いたしました議案につきご説明申し上げましたが、議員

各位におかれましては、慎重なるご審議をいただきまして適切なるご決議を賜

りますようお願い申し上げまして、提案理由の説明を終わらせていただきます。 

 どうかよろしくお願い申し上げます。 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 以上で提案理由の説明が終わりました。 

 

質質質質            疑疑疑疑 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 ただいま議題となりました議案第６４号及び議案第６５号並びに議案第６６

号の３件の審議方法についてお諮りします。 

 議案第６４号、議案第６５号、議案第６６号の３件の審議方法は、全体審議

といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」の声あり） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第６４号及び議案第６５号並びに議案第６６号の３件は、

全体審議とすることに決定しました。 

 これから質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

 

（「なし」の声あり） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 質疑なしと認めます。 

 

討討討討            論論論論 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 
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 これから討論を行います。 

 討論はありませんか。 

 

（「なし」の声あり） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

 

採採採採            決決決決 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 これから採決を行います。 

 お諮りします。 

 議案第６４号「能登町税条例の一部を改正する条例について」は、原案のと

おり決定することに賛成する諸君の起立を求めます。 

 

（賛成者起立） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 ありがとうございました。起立全員であります。 

 したがって、議案第６４号は原案のとおり可決されました。 

 次に、議案第６５号「請負契約の締結について（平成３０年度内浦福祉セン

ター解体工事）」は、原案のとおり決定することに賛成する諸君の起立を求めま

す。 

 

（賛成者起立） 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 ありがとうございます。起立全員であります。 

 したがって、議案第６５号は原案のとおり可決されました。 

 次に、議案第６６号「請負契約の締結について（平成３０年度柳田山村開発

センター改修工事）」は、原案のとおり決定することに賛成する諸君の起立を求

めます。 

 

（賛成者起立） 
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議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 ありがとうございます。起立全員であります。 

 したがって、議案第６６号は原案のとおり可決されました。 

 

閉会の挨拶閉会の挨拶閉会の挨拶閉会の挨拶 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 以上で、本７月会議に付議されました議件は全部終了しました。 

 町長から発言を求められておりますので、これを許します。 

 町長 持木一茂君。 

 

町長（持木一茂）町長（持木一茂）町長（持木一茂）町長（持木一茂） 

 平成３０年第５回の能登町議会７月会議が閉会されるに当たり、一言ご挨拶

申し上げます。 

 議員の皆様には、今回提出しました議案３件に対し、慎重なるご審議を賜り、

いずれも原案どおり可決をいただきましたことを厚くお礼申し上げます。 

 解体工事等につきましては、安全面を第一に考え、設計者及び施工者と十分

な打ち合わせをした上で、近隣住民や利用者の皆さんに配慮しながら工事を進

めていきたいと考えております。 

 さて、夏の暑さが本格的になり、夏本番となってきました。各地では夏祭り

や海開きが行われ、子供たちにとっては待ちに待った夏休みが明後日、２１日

から始まるということであります。夏にはたくさんの催しやイベントがあり、

楽しい季節ではありますが、一方で、夏ばてや熱中症を引き起こす可能性もあ

ります。涼しい日陰や屋内での暑さ対策に加え、小まめに水分、塩分補給を行

うなど、ふだんから健康、体調管理には十分に気をつけていただきたいと思い

ます。 

 また、皆さんもご承知のとおり、ことしは７１８年、養老２年に能登の国が

生まれて１３００年の節目の年であります。県では、能登ふるさと博の一環と

して能登半島を舞台に多彩な記念イベントを開催しており、当町内でも６月の

３０日に寺分の平等寺で行われたあじさい花灯り回廊を皮切りに、８月には国

重で能登町太鼓蓮響宵祭りが、９月には松波酒造で能登立国１３００年前に思

いをはせる酒蔵コンサートと、真脇遺跡内で弓張月コンサートが予定されてい

ます。ぜひ家族や友人、ご近所の方などを誘って足を運んでいただき、楽しん

でいただきたいと思います。 

 今後とも能登町発展のため議員各位のご理解、ご協力をお願いいたしまして、
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閉会のご挨拶といたします。 

 どうもありがとうございました。 

 

散散散散            会会会会 

 

議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人）議長（向峠茂人） 

 ここで確認のため申し上げます。 

 さきの定例会議の休会決議で、あす、７月２０日から９月定例会議の定例日

の前日であります９月５日までの間は休会とすることに決定しておりますこと

をご承知願って、本日はこれにて散会いたします。 

 お疲れさまでした。 

 

                                                                                            散散散散    会（午前１１時会（午前１１時会（午前１１時会（午前１１時１８１８１８１８分）分）分）分）    

 

 上記、会議の経過を記載し相違ないことを証するため、個々に署名する。 

 

平成３０年７月１９日 

 

                  能登町議会議長  向 峠 茂 人 

 

 

                  会議録署名議員  河 田 信 彰 

 

 

                  会議録署名議員  南   正 晴 

 


